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bohémien
La goccia d’acqua che si espande, si dilata, crea ellissi. 
Una linea “da boutique”. Un richiamo all’Art Decò degli anni Venti, alla Brancusi: forme 
assolute, astrazioni del reale... Uno stile di vita. Un mix fra la matrice squisitamente artistica 
e il fashion. Un’immagine creativa, soft, culturale. Prodotti di alto livello, che non escludono 
l’ambientazione anche in spazi pubblici.

An expanding droplet of water, flowing, elliptical. 
A ‘boutique’ range. With hints of 1920’s Art Decò, at the same time reminiscent of the 
exquisite allure of Brancusi: absolute shapes, abstraction... The perfect melange of a 
refined artistic matrix and material fashion. A creative image, soft, cultural and totally 
functional. A high-end top quality product, equally suited to public spaces and within 
the home.

Une goutte d’eau qui se répand, qui se dilate, qui crée des ellipses.
Une ligne « chic. Un rappel à l’Art Déco des années vingt, à la Brancusi: formes 
absolues, abstractions du réel... un style d vie. Un mélange entre la matrice 
délicieusement artistique et il fashion. Une image créative, souple culturelle. Produit 
d’un haut niveau, qui n’exclut pas l’acclimatation même dans des espaces publiques. 

Einem Wassertropfen nachempfunden, der sich ausbreitet, verteilt, eine Ellipse erzeugt.
Eine wahres Boutique-Design. Eine Hommage auf das Art Decò der Zwanziger Jahre, 
auf die Skulpturen Brancusis: absolute Formen, Abstraktionen der Realität. Eine 
Mischung aus Lebens- und Kunststil - zwischen Kunst und Mode. Ein kreatives, zartes, 
kulturnahes Bild. Hochwertige Produkte, die durchaus auch öffentliche Räume wie 
Hotels, Restaurants und inden Einzelhandel integriert werden können.

Капля воды, которая разливается, расширяется, и, наконец, создает эллипс.
«Бутиковая» линия. Призыв к Ар Деко двадцатых годов, к Бранкузи: абсолютные 
формы, абстракция от реальности... Стиль жизни. Смешение утонченно 
артистических корней и гламура. Креативное представление, мягкое и 
культурное. Продукция высокого уровня, но не исключается возможность 
использования в публичных местах.

DESIGN: TERRI PECORA

BO V1 190x88x66

BO 14 100x46x14,5BO 13 80x46x14,5

CT 09 42x13,5x100,5BO 19 36x54x30

BO 10 50x45x17,5BO 11 60x45,5x17,5BO 12 76x46x15,5

BO 18 36x54x30BO 04 36x53,5x42BO 01 36,5x53,5x42
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> BO V1
Vasca in Crystal Tech
Crystal Tech bath tub

< BO 04
Bidet carenato
Back to wall bidet 

< BO 01
Vaso carenato
Back to wall WC 

> BO 12
Lavabo 76 da appoggio

Counter top washbasin 76

Collection Bohémien

la goccia d’acqua
che si espande,

crea ellissi.
An expanding droplet of water, elliptical.

Une goutte d’eau qui se répand, qui crée des ellipses.
Einem Wassertropfen nachempfunden, der sich ausbreitet, eine Ellipse erzeugt. 

Капля воды, которая разливается, расширяется, и, наконец, создает эллипс.



100 101Simas Simas

BO 12

Lavabo 76 da appoggio predisposto monoforo
Counter top washbasin 76 pre-punched for single tap hole
Lavabo 76 d’appui prédisposé mono trou
Aufsatzwaschbecken 76, für Einlocharmatur
Раковина 76 накладная с одним намеченным отверстием

BO 10

Lavabo 50 da appoggio o sospeso
predisposto monoforo
Counter top or wall hung washbasin 50
pre-punched for single tap hole

Collection Bohémien

< 
L 76 x W 46 x H 15,5 cm

> 
L 60 x W 45,5 x H 16 cm

< 
L 50 x W 45 x H 15,5 cm

BO 11

Lavabo 60 da appoggio o sospeso predisposto monoforo
Counter top or wall hung washbasin 60 pre-punched 
for single tap hole
Lavabo 60 d’appui ou suspendu prédisposé mono trou
Waschbecken 60 als Aufsatzbecken oder 
wandhängend, für Einlocharmatur
Раковина 60 накладная или подвесная с одним 
намеченным отверстием 

Collection Bohémien
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BO 04 

Bidet monoforo carenato
Back to wall bidet with single tap hole
Bidet mono trou caréné
Bidet, Einloch, verkleidet
Биде приставное с одним отверстием 

BO 13

Consolle 80 predisposta monoforo da appoggio
Counter-top console 80 pre-punched for single tap hole
Console 80 prédisposée mono trou d’appui 
Konsole 80 Aufsatzwaschbecken für Einlocharmatur
Консоль 80 с одним намеченным отверстием накладная

BO 01

Vaso carenato con scarico parete o pavimento
Back to wall WC with wall or floor outlet
Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus
Унитаз приставной. Горизонтальный или вертикальный слив

ACCESSORI DI COMPLETAMENTO
ACCESSORIES AVAILABLE

BO 002 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with chrome-finish soft-closing hinges

< 
L 36 x W 53,5 x H 42 cm

Collection Bohémien Collection Bohémien

BO 13

Consolle 80 predisposta monoforo da appoggio
Counter-top console 80 pre-punched for single tap hole

BO 14

Consolle 100 predisposta monoforo da appoggio
Counter-top console 100 pre-punched for single tap hole

> 
L 36,5 x W 53,5 x H 42 cm

> 
L 80 x W 46 x H 14,5 cm

< 
L 100 x W 46 x H 14,5 cm
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CT 09 / D20

Cassetta monoblocco con batteria di scarico e apposito set di fissaggio
Close coupled cistern with flush mechanism and special fixing set
Caisse mono bloc avec batterie de décharge et spécial kit de fixation
Monoblock-Spülkasten mit Abflussmechanik und Befestigungsset
Бачок моноблок с механизмом слива и специальным набором крепежей 

BO 01

Vaso carenato con scarico parete o pavimento
Back to wall WC with wall or floor outlet
Cuvette carénée décharge au mur ou au sol
WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschlus
Унитаз приставной. Горизонтальный или вертикальный слив

ACCESSORI DI COMPLETAMENTO
ACCESSORIES AVAILABLE

BO 002 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with chrome-finish soft-closing hinges

ACCESSORI DI COMPLETAMENTO
ACCESSORIES AVAILABLE

BO 002 Coprivaso avvolgente in termoindurente con cerniere rallentate cromo
Wrap-around thermoset toilet seat with chrome-finish soft-closing hinges

BO 18

Vaso sospeso. Completo di set di fissaggio F 85
Wall hung WC. Complete with fixing set F 85
Cuvette suspendue. Complet de set de fixation F 85
Hänge-WC. Inklusive Befestigungsset F 85
Унитаз подвесной вместе с крепежным комплектом F 85

BO 19 

Bidet sospeso monoforo. Completo di set di fissaggio F 85
Wall hung bidet with single tap hole. Complete with fixing set F 85
Bidet suspendu mono trou. Complet de set de fixation F 85
Hänge-Bidet, Einloch. Inklusive Befestigungsset F 85
Биде подвесное с одним отверстием. Комплектуется набором крепежей F 85

< 
L 42 x W 13,5 x H 100,5 cm

< 
L 36 x W 54 x H 30 cm

> 
L 36 x W 54 x H 30 cm

Collection Bohémien Collection Bohémien
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> 
L 190 x W 88 x H 66 cm

BO V1

Vasca in Crystal Tech completa di piletta sifonata
Crystal Tech bath tub pop-up waste drainer included 
Baignoire en Crystal Tech avec bocard à décharge
Badewanne in Crystal Tech mit abfluss
Ванна из Crystal Tech, укомплектованная стоком с сифоном

Collection Bohémien Collection Bohémien
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BO 13  kg 24 BO 11 kg 12BO 14 kg 27 BO 10 kg 11BO 12 kg 15 BO 19 / F 85 kg 17

Consolle 80 predisposta monoforo da appoggio

Counter top console 80 pre-punched for single 
tap hole

Console 80 prédisposée mono trou d’appui

Aufsatzkonsole 80 für Einlocharmatur

Консоль 80 с одним намеченным отверстием 
накладная

Lavabo 60 da appoggio o sospeso predisposto 
monoforo

Counter top or wall hung washbasin 60
pre-punched for single tap hole

Lavabo 60 d’appui ou suspendu prédisposé 
mono trou

Waschbecken 60 als Aufsatzbecken oder 
wandhängend, für Einlocharmatur

Раковина 60 накладная или подвесная
с одним намеченным отверстием

Consolle 100 predisposta monoforo da appoggio

Counter top console 100 pre-punched for single 
tap hole

Console 100 prédisposée mono trou d’appui

Aufsatzkonsole 100 für Einlocharmatur

Консоль 100 с одним намеченным отверстием 
накладная

Lavabo 50 da appoggio o sospeso predisposto 
monoforo

Counter top or wall hung washbasin 50 pre-
punched for single tap hole

Lavabo 50 d’appui ou suspendu prédisposé mono 
trou

Waschbecken 50 als Aufsatzbecken oder 
wandhängend, für Einlocharmatur

Раковина 50 накладная или подвесная с одним 
намеченным отверстием 

Lavabo 76 da appoggio predisposto monoforo

Counter top washbasin 76 pre-punched for
single tap hole

Lavabo 76 d’appui prédisposé mono trou

Aufsatzwaschbecken 76, für Einlocharmatur

Раковина 76 накладная с одним намеченным 
отверстием

Bidet sospeso monoforo.
Completo di set di fissaggio F 85

Wall hung bidet with single tap hole. Complete 
with fixing set F 85

Bidet suspendu mono trou.
Complet de set de fixation F 85

Hänge-Bidet, Einloch.
Inklusive Befestigungsset F 85

Биде подвесное с одним отверстием. 
Комплектуется набором крепежей F 85

Collection Bohémien Collection Bohémien
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110 111Simas Simas

CT 09 / D 20 kg 23

Vaso sospeso. Completo di set di fissaggio F 85

Wall hung WC. Complete with fixing set F 85

Cuvette suspendue. Complet de set de 
ixation F 85

Hänge-WC. Inklusive Befestigungsset F 85

Унитаз подвесной. Комплектуется набором 
крепежей F 85

Cassetta monoblocco con batteria di scarico e 
apposito set di fissaggio. Per vaso EL 01 / DE 01 
/ DE 21 / LFT 20 / BO 01 / VI 01 / FL 61

Close coupled cistern with flush mechanism and 
special fixing set. For WC EL 01 / DE 01 / DE 21 / 
LFT 20 / BO 01 / VI 01 / FL 61

Caisse mono bloc avec batterie de décharge et 
spécial kit de fixation. Pour cuvette EL 01 / DE 01 
/ DE 21 / LFT 20 / BO 01 / VI 01 / FL 61

Monoblock-Spülkasten mit Abflussmechanik und 
Befestigungsset. Für WC EL 01 / DE 01 / DE 21 / 
LFT 20 / BO 01 / VI 01 / FL 61

Бачок моноблок с механизмом слива и 
специальным набором крепежей. Для унитазов  
EL 01 / DE 01 / DE 21 / LFT 20 / BO 01 / VI 01 / FL 61

Bidet monoforo carenato

Back to wall bidet with single tap hole

Bidet mono trou caréné

Bidet, Einloch, verkleidet

Биде приставное с одним отверстием

Coprivaso avvolgente in termoindurente con
cerniere rallentate cromo

Wrap-around thermoset toilet seat with chrome-
finish soft-closing hinges

Abattant enveloppant en thermo durcisseur avec 
des charnières ralenties chrome

WC Deckel, thermoverformt, Chromscharniere mit 
Absenkautomatik

Крышка для унитаза из термореактопласта 
с хромированными шарнирными петлями с 
механизмом плавного опускания

Vaso carenato con scarico parete o pavimento 
(curva tecnica inclusa)

Back to wall WC with wall or floor outlet 
(curved pipe included) 

Cuvette carénée décharge au mur ou au sol 
(courbe technique incluse)

WC, verkleidet. Wand- oder Bodenanschluss 
(Inklusive Bogenrohr)

Унитаз приставной. Горизонтальный или 
вертикальный слив (техническое колено 
включено в комплектацию)

BO 18 / F 85   kg 21 BO 04 kg 22 BO 002 kg 3,2BO 01 kg 24

Collection Bohémien Collection Bohémien
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CrystalTech®

Materiale composto da due parti. Spesso 
strato esterno di resina ISO-NPG per conferire 
brillantezza, impermeabilità, resistenza e qualità 
estetiche. Interno in miscela di resina poliestere 
addizionata a cariche inerti per definire le 
caratteristiche meccaniche. CrystalTech® è 
resistente a solventi, acidi e alle normali sostanze 
liquide per la pulizia. Leggeri graffi possono 
essere rimossi con pasta lucidante. In caso di 
scheggiature o incisioni profonde, l’apposito kit di 
riparazione ripristina la superficie originale.

CrystalTech®

Material composed of two parts. A thick outer layer 
of ISO-NPG resin to give shine, impermeability, 
resistance and aesthetic quality, and an interior of 
polyester resin mixture with inert fillers to define 
the mechanical characteristics. CrystalTech® is 
resistant to solvents, acids and normal liquid 
cleaning substances. Light scratches can be 
removed with the polishing paste. In case of 
chipping or deep scratches, the special repair kit 
can restore the surface to its original condition.

CrystalTech®

Matériau composé de deux parties. Une couche 
épaisse externe de résine ISO-NPG qui apporte 
brillance, imperméabilité, résistance et qualités 
esthétiques. Une couche interne en mélange de 
résine polyester additionnée de charges inertes 
pour définir les caractéristiques mécaniques. 
CrystalTech® résiste aux solvants, aux acides et aux 
substances liquides classiques pour le nettoyage. 
Les rayures légères peuvent être éliminées à l’aide 
d’une pâte à polir. En cas d’ébréchures ou de 
rayures profondes, le kit de réparation prévu à cet 
effet permet de rétablir la surface originale. 

CrystalTech®

Material bestehend aus zwei Teilen. Eine dicker 
äußere Schicht aus ISO-NPG Kunstharz, um 
Brillanz, Wasserundurchlässigkeit, Resistenz 
und ästhetische Qualität zu verleihen. Innen eine 
Mischung aus Polyesterharzen mit Zusatzstoffen, 
um die mechanischen Eigenschaften zu 
gewährleisten. CrystalTech® ist gegenüber 
Lösungsmitteln, Säuren, und den normalen 
Reinigungsmitteln resistent. Leichte Kratzer 

können mit der Polierpaste beseitigt werden. 
Bei Absplittern oder tiefen Kratzern stellt das 
entsprechende Reparaturkit die Originaloberfläche 
wieder her.

CrystalTech®

Материал состоит из двух частей. Толстый 
внешний слой смолы ISO-NPG для придания 
блеска, непроницаемости, прочности и 
эстетических характеристик. Внутренняя 
поверхность из полиэфирной смолы с 
добавлением инертного потенциала для 
определения механических характеристик. 
CrystalTech® является устойчивым к 
растворителям, кислотам и нормальным 
жидким чистящим средствам. Небольшие 
царапины могут удаляться посредством 
полировальной пасты. В случае глубоких 
трещин или царапин специальный ремонтный 
комплект восстанавливает первоначальный 
внешний вид поверхности.

Vasca in Crystal Tech®

Crystal Tech® bath tub
Baignoire en Crystal Tech® 

Badewanne in Crystal Tech®

Ванна из Crystal Tech®

BO V1   kg 170

Vasca in Crystal Tech completa di piletta sifonata

Crystal Tech bath tub pop-up waste drainer
included 

Baignoire en Crystal Tech avec bocard à décharge

Badewanne in Crystal Tech mit abfluss

Ванна из Crystal Tech, укомплектованная 
стоком с сифоном

Imballaggio speciale per BO V1

Kg.220 totali BO V1 + imballaggio
 
SPECIAL PACKAGING FOR BO V1
EMBALLAGE SPÉCIAL POUR BO V1
SPEZIALVERPACKUNG FÜR BO V1
СПЕЦИАЛЬНАЯ УПАКОВКА ДЛЯ BO V1

La vasca Bohémien è dotata di un imballaggio speciale 
che garantisce il mantenimento della qualità nel trasporto 
grazie a un involucro protettivo in polistirolo e permette 
un’estrema praticità di installazione. Grazie a un sistema a 
rotelle è possibile trasportare senza fatica il pezzo nel luogo 
desiderato. Una volta posizionato l’imballo in prossimità del 
posto in cui viene installata la vasca, bastano alcuni semplici 
passaggi per consentire di estrarla e posizionarla in maniera 
comoda e precisa. Per maggiori informazioni consultare il 
manuale di montaggio presente nella confezione. 

The packaging of the Bohémien bathtub comes with a 
special protective polystyrene wrapping that guarantees 
its quality during transportation and makes installation 
extremely practical. Special wheels allow effortlessly 
transporting the item to the desired location. Once the 
package has been positioned near the spot where the 
tub will be installed, only a few simple steps are needed 
to remove and position it safely and accurately. For more 
information, refer to the assembly instructions contained in 
the packaging.

La baignoire Bohémien est équipée d’un emballage spécial 
qui garantit le maintien de la qualité lors du transport grâce 
à une enveloppe de protection en polystyrène et qui permet 
de l’installer très facilement dans votre maison. Grâce au 
système de roulettes, vous pourrez la transporter sans effort 
dans le lieu désiré. Après avoir placé l’emballage près du lieu 
où la baignoire serra installée, il suffira de quelques étapes 
simples pour vous permettre de l’extraire et de la positionner 
de façon pratique et précise. Consultez la notice de montage 
présente dans l’emballage pour de plus amples informations.

Das Becken Bohémien bekommt eine spezielle Verpackung, 
um sicher zu stellen, dass die Qualität während des 
Transport gleichbleibend hoch ist. Dafür wird ein spezieller 
Schutzmantel aus Polystyrol verwendet, der ein schnelles 
Aufbauen in Ihrem Haus gestattet. Dank eines speziellen 
Rollensystems kann das Becken ohne Schwierigkeiten an 
den gewünschten Ort transportiert werden, Nachdem die 
Verpackung in der Nähe des Ortes, an dem das Becken 
installiert werden soll, gebracht wurde, reichen nur wenige 
Handgriffe, um es aus der Schutzhülle zu befreien und 
einfach und präzise aufzustellen.
Für weitere Informationen sehen Sie ins Handbuch, das 
Ihnen bei der Lieferung mitgegeben wurde.

Ванна Bohémien оснащена специальной упаковкой, 
гарантирующей сохранение характеристик продукта в 
ходе транспортировки благодаря защитной оболочке 
из полистирола и обеспечивающей максимальную 
практичность установки в вашем доме.
Благодаря системе на колесиках, можно легко 
перемещать продукцию в желаемое положение;  
После позиционирования упаковки рядом с местом 
монтажа ванны,  необходимо выполнить некоторые 
простые действия для возможности ее извлечения 
и позиционирования удобным и точным образом. 
Для получения дополнительных сведений смотрите 
руководство по монтажу, вложенное в упаковку.

Passaggi
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F 88 kg 0,12 F 84 kg 3F 89 kg 0,18 F 85 kg 0,3

Set viti di fissaggio laterali cromo/bianco
per vaso o bidet

Set of chrome/white lateral fixing screws
for wc or bidet

Set de vis de fixation latérales chromées/blanc 
pour WC ou bidet

Montageset seitliche Montage weiss/chrom
für WC oder Bidet

Комплект боковых крепежных винтов
хром/белый для унитаза или биде

Coppia staffe di fissaggio per vaso o bidet 
sospesi

A pair of brackets for wall hung wc or bidet

Paire d’équerres de fixation pour cuvette ou bidet 
suspendus

Paar Befestigungshalterungen für Wandklosett 
oder Wandbidets 

Пара крепёжных скоб для подвесных унитаза 
или биде

Set viti di fissaggio per lavabo

Set fixing screws for washbasin 

Set de vis de fixation pour lavabo

Montageset Waschbecken

Комплект крепежных винтов для раковины

Set viti fissaggio a completamento staffe F 84
per vaso o bidet sospeso

Fixing Kit for F 84 brackets for wall hung WC
or bidet

Jeu de vis de fixation pour équerre F 84
pour cuvette ou bidet suspendu

Satz Befestigungsschrauben zur Ergänzung der 
Halterungen F 84 Wandklosett oder Wandbidet

Комплект крепежных винтов для 
комплектования скоб F 84 для подвесного 
унитаза или биде

Collection Bohémien Collection Bohémien

SIF 165 kg 1,1 SIF 270 kg 1,4

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

Сифон цилиндрической формы для раковин

50

75/175

32 70

390

MAX 430
50

1’1/4   
1’1/4   

90

50/90

55

240

32 70

MAX 280

SIF125 SIF165 SIF270

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

Sifone cilindrico lavabo da 11/4”

Cylindrical trap for washbasin 11/4”

Siphon cylindrique pour lavabo de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Waschbecken 11/4”

Сифон цилиндрической формы для раковин

50

75/175

32 70

390

MAX 430
50

1’1/4   
1’1/4   

90

50/90

55

240

32 70

MAX 280

SIF125 SIF165 SIF270

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430
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SIF 125 kg 1 PLSR 60 kg 0,4 PLSF 60 kg 0,5

Sifone cilindrico per bidet da 11/4”

Cylindrical trap for bidet 11/4”

Siphon cylindrique pour bidet de 11/4”

Siphon, zylindrisch für Bidet 11/4”

Цилиндрический сифон для биде 11/4”

Piletta scarico con chiusura a pressione
“shut rapid” con troppo pieno

Pop-up waste drainer with “shut rapid” 
push system with overflow

Bocard avec fermeture à pression “shut rapid” 
avec trop-plein

Abflusstöpsel mit “Shut rapid” Verschluss, 
mit überlauf

Сток с закрытием нажатием типа “быстрый 
затвор” с водосливом

Piletta scarico diretto “free flow” senza troppo pieno

Fixed pop-up “free flow” waste drainer without 
overflow

Bocard à décharge direct “free flow” sans 
trop-plein

“Free flow” Direktabflusstöpsel, ohne überlauf

Прямой сток типа “свободный поток” 
без водосливом

1’1/41’1/41’1/41’1/4

35

70

PLSF35 PLSR35 PLSF60 PLSR60

707070

35 60 60

1’1/41’1/41’1/41’1/4

35

70

PLSF35 PLSR35 PLSF60 PLSR60

707070

35 60 6050

75/175

32 70

390

MAX 430
50

1’1/4   
1’1/4   

90

50/90

55

240

32 70

MAX 280

SIF125 SIF165 SIF270

50

1’1/4   

55/270

90

390

32 70

MAX 430

Collection Bohémien Collection Bohémien




